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 ( اذكر المفهوم1س

 قاعدة نٌتروجٌنٌة بٌورٌنٌة توجد فى كل كودونات الوقف والبدء .1

 ولا ٌتم ترجمتهخه ٌتم نس DNAتتابع معٌن من النٌوكلوتٌدات على جزىء  .2

 الذى ٌرتبط  عنده بالحمض الامٌنى  t.RNAتتابع معٌن من  الرٌبونٌوكلٌوتٌدات على  .3

 مجموعة من البروتٌنات التنظٌمٌة التً تتكون فً غدد عدٌمة القناة وتدخل مباشرة إلى الدم . .4

 المسئول عن قراءة لغتً الأحماض الأمٌنٌة والنٌوكلٌوتٌداتالحمض النووى  .5

 فظهر توزٌع من نقاط DNAعلى بللورات عالٌه النقاوه من جزٌئات  Xشعه امرار ا .6

 عملٌة بناء البروتٌن فٌتوقفالبروتٌن الذي ٌرتبط بكودون الوقف  .7

   . mRNAمع الكودونات المناسبة فً  tRNAٌحدث عنده تزواج قواعد موقع  .8

 ) الاجابة فى الخلف(:موقع ووظٌفٌة كلا من  :)ب(

 الوظٌفة الموقع 

   محفزال .1

   مقابل الكودون .2

3. DNA المتكرر   

 

 فحص الشكل المقابل الذي ٌوضح سلسلة عدٌد ببتٌد ، ثم أجب :ج( 

 عدد لفات الجٌن .1

 DNAعلى  Aما هو شفرة الحمض الامٌنى  .2

 الجٌن المنسوخ منه حسب عدد نٌوكلٌوتٌداتا .3

 ما طول الجٌن المسئول عن تكوٌن هذا البروتٌن .4

 الأحماض الأمٌنٌة التى تدخل فً بناء هذه السلسلة أنواعاحسب عدد  .5

    المسئولة عن تخلٌق هذه السلسلة  m-RNAاحسب عدد كودونات  .6

 ما عدد الروابط بٌن الأحماض الأمٌنٌة فً هذه السلسلة ؟ وما نوعها ؟ .7

 ( علل ) الاجابة فى الخلف (2س

 فى اولٌات النواة عن حقٌقٌة النواة  RNAٌختلف نسخ الاحماض النووٌة  .1

 DNA فً جزئ  ، ة خاصة فً جزئ البروتٌناتللروابط الهٌدروجٌنٌة الضعٌفة أهمٌ .2

 للبروتٌنٌات غٌر الهستونٌة دوراً مهماً داخل النواة .3

 الشفرة الوراثٌة عالمٌة أو عامة .4

 طفره صبغٌه مشٌجٌه غٌر حقٌقٌه كلٌنفلترتعتبر حاله  .5



 

 ماذا ٌحدث فى الحالات الاتٌة: )ب( 

 DNAعلى  TACعدم وجود شفرة  .1

 اختفاء الرٌبوسومات من خلاٌا طفل حدٌث الولادة .2

 ختفاء مجموعة إنزٌمات الربط من الخلاٌا الجسدٌة لشخص بالغ .ا .3

 معاملة المادة النشطة المسئولة عن التحول البكتٌري بإنزٌم دي أكسً رٌبونٌوكلٌز .4

 AACداخل النواة . فإذا كاان التتاابع  mRNAفً شرٌط طوٌل لجزئ  AACتعرف أحد الباحثٌن على التتابع )ج( 

ن الحمض الأمٌنً الأسباراجٌن .  هل من الضروري أن الأسباراجٌن ساوف ٌظهار فاً فً الشفرة الوراثٌة هو كودو

 . فسر إجابتك. mRNAالبروتٌن الناتج عن ترجمة هذا الحمض النووي

 :صوب ماتحته خط فٌمل ٌلى :3س

 ( انواع3)  DNAعدد أنواع إنزٌمات الربط المسئولة عن إصلاح عٌوب  .1

  ( انواع 10)  ى مجموعة ألكٌل .عدد الأحماض الأمٌنٌة التً تحتوي عل .2

 ( انواع  4) . DNA ىعدد النٌوكلٌوتٌدات فً كل لفة على شرٌط .3

 (20)  هو حمض أمٌنً 30عدٌد الببتٌد ٌتكون من لبناء ٌلزم  RNA-mأقل عدد من النٌوكلٌوتٌدات بشرٌط  .4

 نٌوكلٌوتٌدة

 انواع ( 6) هى ٌنٌة ( نوع من الاحماض الام 20عدد انواع الاحماض النووٌة الناقلة للـ ) .5

 حمض امٌنى (30) طى ٌعنسخه وترجمته عند  )نانومتر( Nm 402 طول احد شرٌطٌه جٌن .6

الذى سٌتم نسخه لتكوٌن هذا البروتٌن  DNAحمض امٌنى فان عدد لفات جزئ  160لتكوٌن بروتٌن مكون من  .7

 لفات (8) هو

كودونات الرسول  فان عددوترجمته  زوج من القواعد النٌتروجٌنٌة تم نسخ شرٌط منه 360به   DNAجٌن من .8

 كودون  18التى تلزم للترجمه 

 NAm.Rجٌنات من  4من  t.RNAٌتم نسخ الحمض النووى الناقل  .9

 انواع 3عدد انواع القواعد النٌتروجٌنٌة فى الاحماض النووٌه هى  .11

 نوعان 2 عدد انواع الاحماض الرٌبوزٌة فى الكائنات الحٌة هى  .11

 قاعدة ثاٌمٌن 200 حوالً الموجودة بالخلٌة البشرٌة DNAٌبلغ عدد القواعد البٌورٌنٌة التً تفقد ٌومٌاً من  .12

                                 اجب عما ٌأتى :RNA  بالاستعانه بالشكل الذى ٌمثل رسما تخطٌطٌا لجزئ ب( 

 RNAحدد نوع الحمض النووى -1

 (  C ‚ Aاكتب ما تدل علٌه الحروف ) -2

 وما هو الحمض الامٌنى الذى ٌحمله  t.RNAض الناقل على الحم  Bاكتب مضاد الكودون  -3
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